

Állománygyűlés a rendőrségen

Javult a felderítés



Beszámoló a Szarvasi Rendőrkapitányság 2002-ben végzett munkájáról - ez volt a témája annak az állománygyűlésnek, melyet február 24-én hétfőn tartottak a kapitányság szakmai vezetői a Polgármesteri Hivatal nagy tanácstermében. Az állománygyűlésen részt vett dr. Kurucz Ferenc dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány, valamint dr. Hajdú Antal ezredes, a Békés Megyei Rendőrfőkapitány ügykezelési igazgatója. Az önkormányzat részéről dr. Gyalog Sándor alpolgármester jelent meg az eseményen.

Olyán Sándor rendőrnagy, a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetője beszámolt arról, hogy összességében eredményes esztendőzt zártak, teljesítették a munkatervben kitűzött feladatokat. Elmondta, hogy 2002-ben a kapitányság illetékességi területén 2001 bűncselekmény vált ismertté, ez némi emelkedést mutat az előző évihez képest. (Emlékeztetőül: a Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területéhez kilenc település tartozik - Szarvas, Békéscsaba, Csabacsüd, Kardos, Gyomaendrőd, Hunya, Örménykút, Dévaványa és Ecsegfalva).

Az eljárás 1725 esetben indult ismeretlen elkövető ellen, ezekből 758 alkalommal sikerült megtalálni a tettest. A felderítési mutató 43,9%-os volt, ami

3,4%-kal jobb az előző évinél.

Legnagyobb számban a vágyon elleni bűncselekmények fordultak elő, a 2001 eset közül 1439 volt ilyen jellegű. Csökkent a testi sértések és a közúti balesetek miatt elrendelt nyomozások, valamint a rablások száma. Több volt viszont a rajtakapott ittas vezetők, s emelkedett a betöréses lopások száma is. Utóbbiak károsultjai leggyakrabban a hétfégi házak tulajdonosai voltak. Húsz emberrel szemben folytattak eljárást kábítószerrel való visszaélés

miatt. Itt sikerként könyvelhető el, hogy nemcsak a kábítószerfogyasztókig, de a terjesztők egy bizonyos szintjéig is sikerült eljutni.

A kapitány elmondása szerint a megfiatalodott rendőrállomány (az átlagéletkor 32,5 év) tagjai az elmúlt évben is nagy figyelmet fordítottak a kiemelt bűncselekmények elkövetőinek kézrekerítésére.

Dr. Kurucz Ferenc megyei rendőrfőkapitány elfogadta Olyán Sándor kapitányságvezető beszámolóját.

L.J.

Kék hírek

Kamionok ütköztek

Két román kamion ütközött össze vasárnap reggel Békéscsaba és Ócsod között, a 44-es főút 68-as kilométerszelvényében. Az egymással szembe haladó kamionok a ködös időben egy kanyarban ütköztek, mert nem tartották be jobbra tartási kötelezettségüket. A balesetben személyi sérülés nem történt, mivel "csupán" a kamionok rakományai ütköztek egymásnak és sérült meg. A rakományban veszélyes anyag - lakk - is volt, ezért a tűzoltóság szakemberei is a helyszínre érkeztek, s a veszélyes anyag biztonságba helyezése a rendőrség a 44-es utat le-

zárta. A helyszíni vizsgálat befejeztével a kamionok folytathatták útjukat.

Testi sértések

Két szarvasi lakos ellen is indult eljárás súlyos testi sértés miatt a közelmúltban. Egyikük családi veszekedés során bántalmazta saját testvérét, aki 8 napon túl gyógyuló orrcsonttörést szenvedett. A másik esetben - február 9-én - a Szabadság utcán a Marshall Klub előtt egy szarvasi férfi bántalmazott és megrogdosott egy arra haladó, szintén szarvasi férfit. A megtámadott férfi nyolc napon túl gyógyuló állkapocs-csonttörést szenvedett.

Kézművesek közössége

Szarvasi Kézműves Egyesület. Ezt a nevet választották maguknak az alapítók múlt héten csütörtökön, február 20-án. A Vajda Péter Művelődési Központ pinceklubjában egy arra alkalmas nyomatvány kitöltésével, aláírásával vált hivatalossá az elhatározás, hogy az, ami bennük közös, legyen egy közösség alapja. Együtt, egyetértésben fogalmazták meg a céljaikat is. Apolai Szarvas és környéke kézműves hagyományait, munkáikban újraéleszténi, a gyerekeknek átörökíteni azokat, ugyanakkor nyitottnak lenni más nemzetek kézműves kultúrája iránt. Nem titkolt szándéka az új egyesület tagjainak hatással lenni a környezetükben lévő emberek izlésére, meg fogják

találni a módját, hogy munkáik bármikor elérhetőek legyenek az ittlakók és az ide látogatók számára. Szeretnék azt is, hogy a helyi kézművesség gyarapítsa a város és környéke turisztikai értékeit és szolgálhassa a vidék fejlődését.

A Szarvasi Kézműves Egyesület elnökének Décei Mónikát, elnökhelyettesének Urbancsokné Pfljesovszki Ildikót, titkárnak pedig Kurucz Jánosné választották. Már egy pártoló tagjuk is van, Roszik Zoltán a Tessedik Sámuel Múzeum igazgatója személyében, aki elmondta, nyáron szívesen látna kézműveseket a Szarvasi Múzeum udvarán, és invitálta az egyesület tagjait első közösségi délutánjukat - ez március 8-án lesz - tartásuk a múzeumban.

Tisztújítás

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület vezetője értesíti a tagságot, hogy a rendkívüli időjárás miatt elmaradt (február 6-ra tervezett) beszámoló és tisztújító taggyűlést 2003. március 6-án (csütörtökön) 15 órai kezdettel

tartja a Szarvasi Vas és Fémipari Rt. Etertermében. Amennyiben a kitűzött időpontban a taggyűlés nem lesz határozatképes, úgy azt 15 óra 30 percre újra összehívjuk, s a megjelentek számától függetlenül határozatképesnek tekintjük és megtartjuk.

A Városszépítő az Interneten

Készül a Város- és Környezetvédő Egyesület honlapja, melynek tervezését az egyesület legutóbbi ülésén mutatta be készítője, Adam Andre. A tagok kedvezően fogadták a fiatal ember munkáját. Tetszett a színvonalja, a kompozíciója, a technikája. Kisebbségi módosítások után felkerülnek a szövegek, melyek bemutatják Szarvas szépségeit, valamint a hozzájuk társított képek is. Egyöntetű volt a vélemény, hogy a város kedvező oldalait kell bemutatni az érdeklődőknek. Nem lesz nehéz, hiszen Bakula János az egyesület rendelkezésére bocsátja az általa készített fotókat, köztük a merőben újszerű légi felvételeket is.

Oththon kellene az Egyesületnek - ebben is megegyezett a jelenlévők véleménye. Az üléseket magalakulásuk óta "vendégségben" tartják. Bár eddig mindennél szívesen látták őket, jó lenne egy saját helyiség.

Ovatos kísérletként "kiszemeltek" egy parasztházat, amely felújítás után stílusos otthona

Lehetne a Városszépítőknél. Pénz ugyan nincs rá, de meg kell tenni az első lépéseket egy kedvező pályázat irányába - állapították meg a résztvevők.

Kivitelezőt keresnek az Erzsébet ligeti tanósvény tárgyait elkészítéséhez. Erről részletesen beszámolt a múlt heti Szarvas és Vidéke a 8. oldalán.

MEGHÍVÓ

A Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület taggyűlést 2003. március 5-én 17 órakor tartjuk a Liget Panzió-ban. Minden tagunkat, és pártolóinkat tisztelettel várunk! **Város- és Környezetvédő Egyesület**



Tisztelt Adózók!

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a

- Magánszemélyek kommunális adója,
- Építményadó,
- Gépjárműadó,
- Helyi ipartűzési adó

tekinetében az I. féléves befizetési kötelezettség teljesítésének időpontja 2003. március 17.

A fizetendő összegekről a számlaegyenleg értesítők és a gépjárműadó kedvezmény miatti változásokról a határozatok postázásra kerülnek.

Kérjük, hogy a befizetési kötelezettségüknek határidőben szíveskedjenek eleget tenni.

Tájékoztató a gépjárműadó 2003. január 01-től hatályos kedvezményi rendszer módosulásáról: 2003. január 1-jétől megszűnik a nem szabályozott katalizátorral ellátott benzín, az ENSZ-EGB 83.01/C. előírásnak megfelelő diesel üzemű gépjárművek, valamint az EURO 1

(ENSZ-EGB 49.02/A.) előírásnak megfelelő tehergépjárművek, autóbuszok utáni (25%-os) adókedvezmény. Szintén megszűnik az 1998. január 1-je előtt nem szabályozott katalizátorral ellátott, benzín üzemű gépjármű után biztosított 50%-os kedvezmény is. 20%-ra - a nyergesvontató esetében 30%-ra - csökken a szabályozott katalizátorral ellátott benzín üzemű, az ENSZ-EGB 83.02/C., 83.03, 83.04 előírásnak megfelelő diesel üzemű gépjárművek, valamint az EURO 2 (ENSZ-EGB 49.02/B és 51.02.) előírást teljesítő autóbuszok, tehergépjárművek utáni adókedvezményi mérték. 30%-os adókedvezmény illeti meg az ENSZ-EGB 83.05 előírásnak megfelelő gépjárművet, valamint a legalább EURO 3 (ENSZ-EGB 49.03/A és 51.02.) előírásnak megfelelő autóbuzsot, tehergépjárművet megfelelő diesel üzemű gépjárművek, valamint az EURO 1

vezmény jár továbbra is a kizárólag elektromos meghajtású, a hybrid meghajtású és a tiszta gázüzemű személygépjárművek után.) A kombinált áruszállítóshoz kapcsolódó kedvezmény mértéke ugyanakkor változik: 30-60 járat teljesítése esetén 10%-ra, míg 60 járat felett 20%-ra mérséklődik, 2004-től pedig 40 járat feletti teljesítés esetén 10 %-s lesz.

2003-tól az adókedvezmény igénybevételének előfeltételül továbbra is a gépjárműre kiadott, a Gjt. szerinti műbizonylat tartalma szolgál alapul, pontosabban az abban megjelölt környezetvédelmi osztályjelzés. A jövőben műbizonylat alatt a zöldkártya, a forgalmi engedély, vagy a közlekedési felügyelet egyéb igazolása értendő, az ehhez szükséges ágazati jogszabályok módosítása folyamatban van.

Tisztelettel:
Polgármesteri Hivatal Adószolgálat

Az MDF ajánlása

A közelmúltban tartotta országos gyűlést a Magyar Demokrata Fórum, melyről az MDF helyi szervezetének elnöke, Klenk József adott tájékoztatót lapunknak.

Az uniós csatlakozás előtt különös hangsúlyval szerepelt a tanácskozás vidékfejlesztési-mezőgazdasági szekciójában megtárgyalt, s elfogadott helyzetelemzés és ajánlás. A helyzetelemzésben az MDF leszögezte, hogy a népszavazás előtt, annak eredményétől függetlenül meg kell tartani a mezőgazdasági üzemekről szóló törvény megalkotásával látják biztosíthatónak, mely törvényben a helyben lakó gazdálkodókat segítik, a spekulációs lehetőségeket kizárják. Aggodalmát is megfogalmazta az MDF a hiányos információ-áramlás miatt, s kételyének is hangot adott a kormányzat felkészültségét illetően. Az MDF minderre nem csak felhívta a figyelmet, de minden eszközzel követeli is, hogy a kormány csatlakozás előtt, alatt és utána is kompenzálja a hátrányt szenvedettek kárait, elensúlyozza a struktúra hosszú távra ható torzulásait. Tette ezt nem csak a szlogenek szintjén, hanem konkrét javaslatokat megfogalmazva, a szükséges törvényalkotástól a mezőgazdaság feltőkésítésén, a kárhelyzeteket megelőző védművek és öntözóművek megépítésén át a termelőket segítő hitelpolitikáig, állami marketingig. Végezetül az MDF szerint a lakosságba szinte sulykolni kell, hogy az azonos minőségű termékek közül mindig a magyart válassza, így segítsen, saját magán is.

Vissza a pápuák közé...

A Szarvasi Református Egyházközség vendége lesz március 2-án vasárnap 10.30 órai kezdettel Peter Rolf Baas holland misszionárius, aki a Református Imaházban (Vasút u. 66. Telefon:66/216-209)a pápuák közötti misszióiról tar beszámoló.

Peter Rolf Baas már 11 évet szolgált a pápuák között. Nyolcvévi gyülekezeti lelkeség után júniusban ismét Indonéziába utazik.

Korábbi beszámolóiból többek közt már megtudhattuk:

- a pápuák miért akasztják fel a kisgyermeket éjszakára egy hálóban a falra,
- mi jelzi az ösvényen, hogy kannibál törzsi területre vezet,
- miként kell "kopogtatni" a fára épített kunyhón, hogy ne lőjék le az embert,
- milyen lelki harc dúl a varázslók és a keresztény misszionáriusok között...

Március 2-án vasárnap választ kaphatunk további kérdésekre:

- mi motiválta, hogy visszatérjen az őserdőbe
- miként ért a pápuák közötti misszió az "utolsó szakaszába"
- mostani feladatuk miben különbözik a korábbiaktól,
- januári előkészítő útjuk során mit tapasztaltak,
- hogyan lehet eredményes munkát végezni feszült politikai és vallási légkörben... ?

Szeretettel hívjuk Önöket Peter Rolf Baas beszámolójára, március 2-án 10.30 órai kezdettel a Református Imaházba a Református Gyülekezet